

Традиционный праздник День космонавтики совпадает с днем рождения нашего воспитанника Андрея С., поэтому в этот день во второй группе проходит праздничное чаепитие посвященное. Ребята, под руководством воспитателей, испекли вкусный праздничный торт, и вечером в дружном семейном кругу Андрею вручили подарки и каждый воспитанник сказал добрые, теплые слова и пожелания. К чаепитию присоединились и воспитатели, царила дружеская, веселая атмосфера. Андрей остался доволен и поделился своими впечатлениями с родными и близкими ему людьми.

